

「香港金曲」缺席照頒獎以示公平

# JW 譚嘉儀 齊奪最佳劇集 歌曲獎

《香港金曲頒獎典禮》昨再舉行記者會，率先揭曉「最佳劇集歌曲獎」得獎名單，王灝兒（JW）憑《我不想別離》（陀槍師姐 2021）贏得金獎，譚嘉儀憑《不可能發生》（智能愛人）奪銀獎，Gin Lee（李幸倪）與蕭凱恩合唱的《這種親》（喬家的兒女）則奪得銅獎。而 Gin Lee 因有工作未能出席。

■ 視障女高音蕭凱恩透露與 Gin Lee 一見如故。

■ 已 3 年多沒拍劇的譚嘉儀呼籲監製找她演出。

JW 希望能歌視雙線發展。



## 教育子女向媽媽取經 麥明詩：最好幫我湊埋

麥明詩媽媽麥何小娟在今年書展推出新育兒書，昨日他們一家四口一起出席簽書會，麥媽媽表示新書有小朋友奇難雜症的解決方法，並拿一對子女做例子，「女兒小時候比較曳，兒子就頑皮帶點過度活躍。」麥明詩即澄清自己是比較硬頸，但欣賞媽媽當年總有辦法令哥哥平靜下來。問她是否贊同媽媽的育兒方法？「很多人問我是否沒童年，但其實我由細到大都很開心，在低壓力的環境下長大，做功課都會自動自覺。（將來也跟隨媽媽的方法教育子女？）會向媽媽取經，最好她幫我湊埋。」日前她自稱轉行後異性緣大增，但麥媽媽表示沒見過女兒男友，她笑稱有太多男朋友，不敢打攬到媽媽。昨日是 DSE 放榜日子，她鼓勵一眾考生成績不代表一切，因現今世界變得很怏，大家需要保持和留意世界需要什麼能力，她也一直提醒自己要不斷提升自我。

失婚後的白雲趁今年書展推出她第一本寫真集，一直沒公開承認離婚的她，昨日終點頭承認，問她是否離婚後可以解放自己並推出寫真集？「不關事，就算我和任何人一齊拍拖、結婚，我自己想做什麼都可以做，（會否送寫真集給前夫？）要看有沒有賣剩，或者等加印時再送他。」



■ 麥媽媽爆  
麥明詩小時候比較曳。

## 黃婉曼 讚大女有廚藝天分

黃婉曼昨到書展宣傳她的親子食譜，她坦言出書前都有一度猶豫，因湊兩個女寶实在太忙，但又不想錯過機會，幸好出版商效率高，一個月內便完成。

她稱新書是送給大女下周生日的禮物，「10 年前推出過愛情書，現在已經出親子食譜。（下個 10 年出嫁女書？）沒這麼快，等 20 年後先。」她 5 歲大女喜歡音樂，現時讓她體驗各種樂器，再挑選喜歡的去學習，3 歲細女則性格活潑並主動要求去學劍擊。提到她早前結束食肆生意，可擔心焗製麵包的技術會失傳？「我有教大女做藍帶披薩，她的廚藝天分比我好，還講過將來想做廚師。」



■ 黃婉曼昨到書展宣傳她的親子食譜。

和譚嘉儀會後一起受訪，被問到是否已取代吳若希與菊梓喬的地位時，JW 即否認：「冇話代唔代替，一路都好多星夢歌手出嚟唱劇集歌，我哋兩個都 focus 自己唱歌度。」兩人亦異口同聲表示喜歡唱劇集歌曲，亦好想拍劇，希望能雙線發展。嘉儀表示沒有數過自己唱了幾多首劇集歌曲，不過近年的確少了唱，亦已 3 年多沒有拍過劇集。早前她曾呼籲監製找她拍劇，可惜依然沒人找她，笑言要再呼籲，她又硬銷說：「自己有電單車、貨車駕駛執照，識揸船，可以演比較運動型嘅角色。」問她最想跟哪位男藝人合作？她坦言很欣賞王浩信，之前他們都曾合唱，亦不怕跟對方傳緋聞。

即將推出新劇《痞子殿下》的 JW，表示和劇中演員成為好朋友，故希望會開 Part 2。提到陳瀅與周嘉洛傳出緋聞，她即代為澄清：「冇咁嘅事，（你點知？）我哋只係一齊拍劇好有化學作用，令人產生其他聯想，總之我哋係超級好朋友。」視障女高音蕭凱恩多謝大會對她與 Gin Lee 的肯定，又稱每日與家人最期待是吃飯時睇《喬家的兒女》，令到他們的關係越來越好，好感受到那份親情。她又謂與 Gin Lee 一見如故，因大家同是處女座都是完美主義者，「Gin Lee 係好細心嘅藝人，會陪我去舞台，大家有好多交流，好多謝佢。」

## 歌手北上發展多人將缺席

TVB Music Group 行政總裁張仲恒表示，今年頒獎禮就算歌手唔到都會照有獎，以示公平，因次的機制是由投票選出來，不希望如以往缺席就唔畀獎。他又透露因近年很多歌手北上發展，戴祖儀、吳業坤、胡鴻鈞、谷姪激及吳若希因身在內地將未能出席。

問到友台的男團 MIRROR 會否出席？「暫時回覆 MIRROR 吳會出席，因要籌備演唱會，但有獎都會照頒。」

## 抗癌成功 金宇彬享受每個當下

韓星金宇彬抗癌成功後的首部電影《祖宗膠戰外星人》日前在首爾舉行首映禮，他於宣傳影片時透露早前是療程結束滿 5 年，回到醫院檢查時醫生說已沒發現癌細胞，亦自覺比以前更健康。他又謂以前工作壓力很大，現在會嘗試放過自己，而且現在更能專注聆聽自己內心的聲音，並享受每個當下。



## 首屆青龍電視劇大賞 李政宰金高銀封帝后

韓國首屆「青龍電視劇大賞」頒獎典禮前晚舉行，李政宰憑《魷魚遊戲》大熱封視帝，他致詞時除了感謝喜歡《魷》劇的觀眾，還形容自己因主演該劇而過了第三人生，而同劇的鄭浩妍就獲得女新人獎。



至於金高銀就憑《柔美的細胞小將》封視后，她稱 10 年前拿到青龍電影新人獎，現在再獲肯定，這 10 年雖經歷許多挫折和磨練，但初心不變。